A.E.N. MAKEAONIAX

2XXOAH MHXANIKQN

MAO®OHMA: KAYXIMA - AIITANTIKA
KAGHIHTEZX: I NIKOAAIAHX — I1. KAMATEPOY

OEMATA EEETAYEQN XEIITEMBPIOY 2023
(AIAPKEIA EEETAYXHY 90 AEIITA)

EPQTHXEIX ANAIITYEHX (6 novaoeq)

I. Tivyvopilete:

o) Yo To oo oktaviov Ko

B) yio Tov apBpd ketaviov; (1 povada)
2. o) No ava@épete To TAEOVEKTINLOTO TOV GUVOETIKOV AMTOVTIK®OV EVOVTL TOV OPUKTEAAI®V;

B) Ze 1 drapépet Eva Mmavtikd pe VI =90 anod éva Mmavtiko pe VI =30 (1 povada)
3. a) Tt etvou ta moAVTLVTOL IOV TIKGL;

B) T onuaiver Mmavtiko pe SAE 15W/30; (1 povada)
4. o) Ao molovg mapdyovteg eE0PTATOL 1) LKPOPLOKT) LOAVLVGT| TOL AMITOVTIKOV;

B) o etvor To GUUATOUATO TS PKPOPLOKNG LOAVVOTG TOV ATTOVTIKOV;
v) Hog avipetoniletor n pkpoPlokn LOAVLVGT TOL AMTOVTIKOV; (1 povada)

5. Tv yvopilete v T0 onueio avaeieéng, yio to onueio avtovaeAieéng kot yio to onueio
Kawong evog kavcipov; Na tawvounbobdv ce ebivovca téén pe Bdon ) Oepuoxpaciokn
Kotdraén Tovg. (1 povada)

6. Tv yvopilete Yo 10 onueio amdepacng youyxpov @iltpov, v to onueio pong kot ywo To
onueio (BOAwoNG) vEpmaong evoc kavsipov; Na taévounfovv oe @Bivovoa téén pe Bdon
Oeppokpaciaxn katdraén Tovg. (1 povada)

AYKHXEIYX KATANOHXHX (4 povaoeq)

1. Hymuwn avaivon tov kowoipov voutidiag RMG 380 £dmoe Tig e€ng Tyuéc:

Density (15°C) = 985 kg/m3

Viscosity (50°C) =378 ¢St

CCAI =851

H,0: 0.6% v/v

Al+Si: 72 ppm

Flash point: 58°C

Noa 6yoMacTodV 01 ToPATAvVE® TILEG TNG YNUKNG avdAvong Tov kavoipov vavtidioc RMG
380 (va yivel mANpNc avoeopd 6Ta OpLoL TOV TPOJAYPUPAOV IOV 1GYVOVV KOL GTIG EVEPYELES
OV TPEMEL VO KAVEL 0 UNYOVIKOG GE TEPIMTMGN LIEPPACNC TOV 0pimV). (1 povada)

2. No vmoloyiotet m moocoOtnta mopoAafr)s (o€ ton) KOUGIHOL VOLTIAING TLKVOTNTOG
API=10,71 kon 6ykov maporaPric 4200 m* otovg 36°C. Av 1 Tipn ayopdc TOL KOWGIHOL
vavtidiag givar 520 $/M.T. va vroloyiotel moéca ypiuato (o€ $) drotédnkav yio v ayopd
TOV KOWGIHOL VOLTIAOC. (1 povada)

3. MoporaBate 4800 m® xavsipov (H.F.O.) oty tyf tov 500 $/M.T. And v ynuikn
avaioon tov gpyactnpiov mpoékvye 0Tt mepEyel 0.7% v/v vepd. Na vmoroyiotel moco
xpparta (o€ $) dtotédnkav yo tnv ayopd kaboapov vepoo. (1 povéda)

4. TaporapBavere HFO mokvotnrog p = 0,982 tn/m’ otovg 34°C. Av 10 1Eddeg Tov givan

v =380 cst, otovg 50 °C, va mpocdioptotel 0 deiktng apmuatikdétnToag Tov kavoipov (CCAI)
KO VO YOPOKTNPIOTEL 1 TOdTNTA OVAQAEENG TOV. (1 povada)



Nivakag 1
Avtiotolyieg Tipwv APl Gravity 60 9F, Zxetiko Ewdiko Bapog 60/60 °F
kat Mukvétnae 15 oC (kg/l { g/em’)

API IxeT.EWbiIk6 Bapocg Nukvétnta’
Gravity 60/60 °F 15¢eC
60 °F
11,29 0,991 0,9904
11,14 0,992 0,9914
11,00 0,993 0,9924
10,85 0,994 0,9934
10,71 0,995 0,9944
10,57 0,996 0,9954
10,43 0,997 0,9964
10,28 0,998 0,9974
« TWWKVOTNTX KEVOU
IMINAKAY 3-2
Zuvteheotrc AwwpBwone tne Nukvotntag twv Kavoipwy
yia AMayéc Oeppokpaciog

YuvteAeotric MopBwaonc ava 1 °C

Mukvétnta ' Zwrelecnig
(ton/m?) mopemﬁqg l'[ljm'-:)n]wg

ava 1°C
0,810-0,827 0,00068
0,828-0,838 0,00067
0,839-0,853 0,00066
0,854-0,871 0,00065
0,872-0,911 0,00064
0,912-0,978 0,00063
0,979-1,030 0,00062
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CCAI = Calculated Carbon Aromatlcity Index
CCI = Calculated Ignition Index



